

Одной из эффективных форм системы непрерывного образования воспитателей являются заседания методического объединения педагогов ДОУ. Методические объединения педагогов планируются в течение учебного года и органично соединяются с их повседневной практикой. Основная цель – оказание реальной, действенной помощи всем членам коллектива. Методические объединения – как специальный комплекс практических мероприятий, базирующихся на достижениях науки и передового педагогического опыта и направленный на всестороннее повышение компетентности и профессионального мастерства педагога, развитие и повышение творческого потенциала педагогического коллектива в целом и, в конечном счете, - повышение качества и эффективности образовательного процесса. Я принимаю активное участие в работе методических объединений разного уровня.

Районный семинар в рамках образовательного Форума «Педагоги Севера -22» На платформе zoom.us  
Выступление «Ресурсы музейной педагогики для работы по ранней профориентации в ДОУ» Докладчик 2022г

Районный семинар «Эффективное использование образовательного пространства детского сада в соответствии с требованиями ФГОС» Открытое занятие родительского клуба «Наследие» 2018г.

Для присутствующих на заседании методического объединения района было организовано открытое заседание родительского клуба «Наследие» тема «Эвенки». В ходе открытого показа присутствующие на заседании имели возможность познакомиться с методами и приёмами по организации образовательного пространства музея ДОУ.





Открытое мероприятие Родительский клуб «Семейные традиции» МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2018г.



Консультация для воспитателей «Развитие выразительной речи через театрализованную деятельность» выступление на педсовете МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2018г.

Выступление на педсовете «Принципы организации совместной работы ДОУ с семьями» Доклад МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2019г.

Квест игра «Реализация требований ФГОС в оснащении предметно-развивающей среды ДОУ» Участник-разработчик. МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2019г.





Открытое занятие по развитию речи с использованием приемов мнемотехники в старшей группе "По следу жадных медвежат" МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2020г

Выступление на педсовете «Использование приемов мнемотехники в развитии связной речи дошкольников» Доклад МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2020г.

Открытое занятие для учителей по обучению грамоте подготовительная группа «Путешествие в страну Грамматики» МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2021г.

Выступление на педсовете с опытом работы по ознакомлению детей с профессиями родителей МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2021г.

Открытое мероприятие «Посвящение в ряды дошкольного лесничества» МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2022г.



Организатор экскурсии для подготовительной группы на базу «Северный лесхоз» 2022г.

Открытый показ интерактивный театр «Зайкина полянка» МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2023г.

Выступление на педсовете Доклад «Формирование духовно нравственного качества через игру» МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2023г.

Взаимодействие с родителями Родительское собрание «Калейдоскоп семейных традиции» МБДОУ детский сад «Лесная поляна» 2023г.

